

Noticias de todo el mundo

Por Telégrafo, Teléfono y Cable

información política

La vida en Madrid

(Servicio de la Agencia Mencheta)

Una conferencia de don Gabriel Maura

En la semana próxima dará una conferencia acerca de temas políticos. Tuñela, don Gabriel Maura.

Disposiciones oficiales

La "Gaceta"

Publica una disposición nombrando vicepresidente de la Junta Técnica de Radio-Comunicación, al coronel de Ingenieros don Julián Gil Clemente.

Una real orden concediendo autorización a don Félix Pérez para que pueda transformar el molino que posee en Venta del Moro en fábrica de harina.

La festividad del Sagrado Corazón de Jesús

Hoy se ha celebrado con toda solemnidad la festividad del Sagrado Corazón de Jesús.

Los edificios públicos han ostentado colgaduras en sus balcones y se izado la bandera nacional, apareciendo en el centro de las mismas la imagen del Sagrado Corazón.

En la Catedral y parroquias se han celebrado solemnes actos religiosos con motivo de la festividad. Desde primera hora de la mañana han marchado en el tren de Getafe al Cerro de los Angeles numerosos fieles, para asistir a la misa que en el mismo se ha celebrado y que han presenciado millares de devotos.

Información palatina

Regreso

Esta mañana ha llegado procedente de Barcelona, donde ha permanecido algunos días, el Infante don Alfonso de Orleans.

En la estación ha sido recibido por numerosos aristócratas y personalidades.

Entrega de credenciales

Con las formalidades protocolarias se ha efectuado hoy la entrega de las cartas credenciales de los nuevos representantes diplomáticos de Polonia y Estonia a S. M. el Rey.

Después de la ceremonia estuvieron en las habitaciones de la Reina doña Victoria Eugenia para saludar a la Soberana.

La Infantita Beatriz

Esta mañana estuvo visitando el Hospital de San José y Santa Adela la Infantita Beatriz.

El día en los ministerios

En la Presidencia

Esta mañana despacharon con el marqués de Estella en la Presidencia, los ministros de Instrucción pública, Hacienda y Justicia.

Este último había llegado procedente de Castellón de la Plana, cuyo viaje realizó para asuntos de familia. Después el jefe del Gobierno ha recibido numerosas visitas, entre ellas la del Sr. Soliman el Setabí.

Esta noche, invitado por el embajador de Francia, asistirá al te en la mencionada embajada.

Dice el Presidente

A la salida de Palacio dijo el marqués de Estella a los periodistas que no tenía noticia alguna de interés que comunicarse.

Añadió que había sometido a la aprobación del Rey varias cartas reales sobre cargos diplomáticos y la combinación de Gobernadores civiles, que el Monarca aprobó íntegramente.

Inauguración de comunicaciones entre La Haya y Madrid

Esta mañana se ha celebrado la inauguración de la línea telefónica entre La Haya y Madrid.

Con este motivo se han cambiado saludos afectuosos entre los directores generales de Comunicaciones de ambos países.

También el presidente del Consejo ha tenido afectuosa conversación con el ministro de Estado de Holanda. Los resultados de las pruebas han sido sumamente satisfactorios.

Puestos de refrescos servidos por señoritas

La Fiesta de la Flor

Mañana se celebrará la Fiesta de la Flor. Como trabajo preparatorio de la misma, se ha publicado una estadística en la que se demuestra el decrecimiento en Madrid de la mortalidad por tuberculosis. Como otros años, anarte de las mesas que instale la Comisión organizadora, diversos particulares costearán otras. Las marquesas de la Romana y de Urquijo instalarán en el paseo de la Castellana un puesto de refrescos servidos por señoritas.

Comentarios consentidos

El interesante momento político

La sucesión del marqués de Estella

Todos los comentarios giran en los círculos políticos y de información, acerca de las opiniones que los periódicos y las personalidades significadas dan acerca del actual momento político.

También se comenta vivamente el tono de expresión de algunos periódicos, y sobre todo la amplitud y extensión, el desembarazo absoluto con que tratan el asunto, lo cual demuestra claramente con cuánta libertad de la Censura producirse a todos, libertad que en lo que respecta a este punto concreto no se había tenido en cinco años de dictadura.

"El Liberal"

"El Liberal", comentando un artículo que firmado por "Un ciudadano español" publicó anoche "La Nación", y a modo de réplica glosa la afirmación de que en las anunciadas declaraciones del marqués de Estella en el día 13 de septiembre próximo, se afirmará la voluntad rotunda de evitar por todos los medios que los enemigos del régimen traten de quebrantarlo.

Dice "El Liberal", que si se trata de trazar un camino recto hacia el Fascio español, el hecho de intentar que los españoles vistan camisas negras, debe, por lo menos, tenerse en cuenta que la dictadura que se brinda a base de las Uniones Patrióticas, no resultará caballerescas ni española, ni tampoco podrá estar encarnada en un hombre que es, por su sangre y por su título, un aristócrata.

"A B C"

El periódico "A B C", por su parte, también ha publicado un artículo comentadísimo.

Dice en el citado suelto, que de la misma manera como aplaudió sin reservas, con toda honradez y entusiasmo, el golpe de Estado del 13 de septiembre, que consideró providencial, se produce abiertamente contra la tesis de que la Gobernación de un pueblo pueda depender de la resistencia física e intelectual de un hombre, y menos aún puede comprender cómo el dictador pueda prescindir de preacordar un negocio tan arduo como el de la sucesión, cuando precisamente en preparación y preparación bien, está la única garantía posible de que después de su época no volverán los tristes días que precedieron al golpe de septiembre.

"El Debate"

También "El Debate" ha publicado una interesante editorial dedicada al momento político, por cierto que esta editorial ha merecido que el presidente del Consejo la haya contestado con unas cuartillas, que, suscritas por él, remitió el citado periódico.

Dice en el artículo, que en vista de que se aplaza por voluntad del Presidente el cambio de Gobierno, debe el marqués de Estella fijar bien su pensamiento, para que no hubiera que recordarse después de él los azarosos días anteriores a su advenimiento al Poder.

Un plebiscito nacional hubiera sido la fórmula más conveniente, pues hay la absoluta seguridad de que ello hubiera dado la muestra de la voluntad del pueblo, confirmando, sin duda alguna, el Gobierno de Primo de Rivera.

Agrega que estimaba como el mayor acierto político del jefe del Gobierno, sus trabajos para asegurarse una sucesión digna, y creía que yéndole en este momento, hubiera acertado el marqués de Estella, entre otras razones, porque hubiera dado la sensación de que se va cuando quiere irse.

Con permiso de Celia Gámez y de la innumerable pléyade de artistas que se dedican, con la mayor buena voluntad del mundo, a amargarnos la existencia con los tangos melancólicos, digamos que

"un tropezón cualquiera da en la vida..."

Claro está que la persona que en esta ocasión ha tropezado, no es cualquiera. Es nada menos que Carlos Maurrás, codirector de "La Action Française", o más propiamente hablando director único desde que el

gran León Daudet hubo de salirse de la cárcel para marchar a Bélgica, don de actualmente reside. Y sabido es que Carlos Maurrás, desde dicho período, realiza una labor política que, aunque no tiene inmediata eficacia porque Francia no parece decidida al restablecimiento de la Monarquía tradicional, no deja de influir en importantes sectores principalmente, en virtud de los principios puramente conservadores con independencia de obstrucciones dinásticas que contienen las doctrinas maurrasianas. Ello aparte de que Carlos Maurrás es un

poeta como hay pocos en el parnaso francés, y un prosista de raza, a quien ha cabido en suerte heredar cualidades eminentes de los mejores prosistas clásicos.

Ahora bien. ¿Qué peroné se ha fracturado Carlos Maurrás? ¿Qué pierna se ha lesionado?

La Agencia lo calla. La Agencia no se ha creído en la necesidad de decirlo. Y su actitud está justificada desde cierto punto de vista, porque todos, quién más, quién menos, saben de qué pie cojea Carlos Maurrás...

solo se excluyó del referido organismo a los "retales" de todos bien conocidos por su actuación.

Sigue manifestando el Presidente, que mientras quien pueda no se celebren las elecciones preliminares, de manera distinta que en el antiguo régimen, no podrán tener entrada los hombres que aspiran al Poder.

Agrega que mientras la revolución gobierna, sería una traición no seguir la norma que se trazó al efectuar el golpe de Estado.

Hace resaltar el Presidente que apenas se supo el propósito de encontrar una sustitución de hombres civiles, se declaró la guerra contra esos hombres, por los del antiguo régimen, y contra la U. P., que impide todo caquismo.

En cuanto a la propaganda en las elecciones, habrá la mayor libertad posible, debiendo prepararse los que tomen parte en ellas, programas completos.

Las secciones de la Asamblea Nacional

Se han reunido esta tarde en la Asamblea las secciones 11.ª "Revisión de Créditos", que continuará la labor de emitir dictamen sobre cada uno de los que ya tiene clasificados; la 8.ª "Sistema Tributario", que estudia la legislación vigente en la materia para coordinarla con la reforma que se proyecta, y la 7.ª "Régimen de la Propiedad y su uso", que continúa estudiando las diversas legislaciones españolas en materia de arrendamientos para estar en condiciones de emitir, autorizado dictamen sobre el proyecto de decreto que sobre este asunto presentará en breve el ministro de Trabajo.

Premiados dos veces

Procedentes de los Estados Unidos llegaron a Villajuan doce obreros, que habiendo obtenido un pequeño premio en el último sorteo de Navidad, decidieron invertirlo en la reciente lotería para la Ciudad Universitaria, adquiriendo tres décimos, que resultaron agraciados con noventa mil duros.

El señor Taso

El Sr. Taso, que resultó gravemente herido en el accidente de anteaño, mañana, en Cuatro Vientos, esta tarde había experimentado mejoría, desapareciendo los motivos para el importante diagnóstico que se hizo en un principio.

El culto en la iglesia de Montserrat

El día 22 del actual será abierta otra vez al público la iglesia de Nuestra Señora de Montserrat, sita en la calle de San Bernardo, que fue declarada monumento nacional en 1914, y a pesar de esta declaración continúa siendo capilla de la cárcel de mu jeres, hasta que por decreto de noviembre del año pasado fue entregada a los Padres Benedictinos, que desde 1927 ocupaban una pequeña capilla del edificio y unas pocas habitaciones para convento.

La iglesia ha sido reparada bajo la dirección del arquitecto del Estado señor Gassó y Soldevila.

En la iglesia figuran pinturas atribuidas a Carducci y a Ricci.

TODOS FUMAN MI PAPEL

por su calidad y precio, siendo el primero y UNICO ESTUCHE

que por dedicar sus cubiertas a publicidad puede ofrecer al público, sin desmerecer su clase,

100 HOJAS

y una artística fototipia al final, por 10 CENTIMOS

Pida usted siempre «MI PAPEL»

Cómo pasa la vida...

UN TELEGRAMA COMENTADO

Paris.—Carlos Maurrás se ha fracturado el peroné a consecuencia de un resbalón sufrido al apearse de un coche.

Alcance local

Información Municipal

El Instituto Nacional de Previsión

El presidente del Instituto Nacional de Previsión, general Marvá, ha escrito una cariñosa carta al Alcalde, manifestando su agradecimiento a Valencia por las atenciones y consideraciones que ha sido objeto durante su estancia en esta capital y las personas que le ha tributado el señor marqués de Sofole.

Se amplía el plazo

Se ha ampliado hasta el 30 de los corrientes el plazo para la presentación de proposiciones por escrito para la construcción del mobiliario de las dependencias de la nueva fachada de las Casas Consistoriales.

Lo que se publica

"La Rialla".—Se ha puesto a la venta el número 9 de "La Rialla", que inaugura una sección destinada a publicar comedias valencianas, habiendo empezado por la de Paco Comas, titulada "Alejo... t' has colat".

Hospital provincial

Baños gratuitos

La Dirección del Hospital provincial nos ruega hagamos público que desde el día 20 de los corrientes, se facilitarán en dicho establecimiento baños gratuitos a los pobres de solemnidad, siendo condición indispensable la presentación del nuevo carnet, que en sustitución del antiguo expide el Ayuntamiento con la fotografía del interesado.

Verbena en el Patin de la Gran Via

La Comisión de la falla de las calles de Joaquín Costa y Conde de Alcañiz, tiene organizadas dos grandes verbenas que se celebrarán mañana sábado y domingo, en el local del Patin de la Gran Via, de 10:30 de la noche a 1:30 de la madrugada.

Habrà sorteo de regalos entre las señoras que asistan.

Accidente del trabajo

Una joven gravemente herida

Hallándose esta tarde la joven de 23 años Presentación Soriano Salvá, soltera, vecina de Masamagrell, habitante en la calle del Arrabal, bajando en la fábrica de conservas que don Lucio García Revilla posee en la calle de Ramón y Cajal, número 2, del pueblo de Meliana, ha tenido la desgracia de que una de las má

Lo que ha sucedido

La vida en el extranjero

Un informe de Nobile Sigue la confusión sobre el "Italia,"

Los trabajos de socorro y salvamento

Roma. El Gobierno ha hecho público parte de un informe acerca de la situación de la expedición Nobile, en el que se confirma que muchas de las publicadas hasta ahora distan bastante de la verdad.

Se ha precisado por el jefe de aquella, que el día 25 de mayo, a las diez y media, el "Italia" volaba normalmente a 500 metros de altura, cuando habiendo aumentado súbitamente el peso del dirigible por causas no bien estudiadas, cayó rápidamente. Por efecto del choque, la cabina y todo el armazón resultaron rotos. La cabina se desprendió del globo, y éste, aligerado de peso, voló rápidamente hacia el Oeste. Todos los ocupantes de la cabina quedaron con vida, aunque heridos: Nobile en un brazo, el jefe ingeniero Cecioni una pierna fracturada, y el médico suceso Malmgren la pierna derecha.

El 30, el comandante Cyto y el señor Malmgren, partieron a pie hacia el cabo Norte, contando recorrer cada día 40 kilómetros. Los otros miembros de la tripulación quedaron junto a la cabina. Tienen viveres para tres meses.

Roma. Otro hidroavión del mismo tipo del "Dermiwall", que salió ayer, está listo para ser puesto a disposición de la expedición de socorros al general Nobile, en caso de que el comandante del "Città di Milano" lo pida.

Kingsbay. El "Braganza" se halla dispuesto a continuar su ruta hacia el Cabo Norte.

Hobby es esperado en la bahía de Wahlenberg. Con trineos tirados por perros irá a lo largo de la costa de la Tierra del Noroeste, con la esperanza de encontrar a los dos miembros del "Italia" que intentan ganar la tierra.

Copenhague. El aviador italiano Magdalena lleva cien paracaídas, que utilizará para dejar caer provisiones a los tripulantes del dirigible perdido. Espera llegar a Kingsbay el miércoles.

Después a las nueve de la mañana de ayer. La expedición sneca Tromsøe salió anoche para Kingsbay. Se espera que llegará simultáneamente con el buque "Panja", que lleva para la expedición de socorro tres aeroplanos.

En París

Homen Christo muerto en un accidente de automóvil

Roma. El escritor portugués Homen Christo, que residía en París, viajaba en automóvil con su hijo Guido y el chófer. El escritor guiaba el coche, que al hallarse a seis kilómetros de Gallese, a causa del mal funcionamiento de los frenos, se precipitó hacia un barranco de siete metros de profundidad.

Homen Christo quedó muerto instantáneamente. El chófer herido gravemente en la cabeza. El hijo del escritor resultó ileso.

Nombramiento de Prelados

Roma. El Papa ha elevado a monseñor Bonardi al cargo de Obispo titular de Pergamo, como vicario de la diócesis de Florencia, auxiliar del Arzobispo Cardenal Mistrano.

Nombró, además, Obispo titular de Sinda, al vicario general de Santo Tomás de Melapior, monseñor Teixeira, destinándole como auxiliar del Obispo, monseñor Decastro.

quinas para la confección de botes de hojalata, le haya pillado, ocasionándole la fractura complicada con herida de la tibia derecha a nivel del tercio inferior.

En el Hospital provincial ha ingresado próximamente a las cinco de la tarde.

A la hora de cerrar esta edición está practicando el doctor López Trigo una delicada intervención quirúrgica a la joven.

¿Va a ser modificada? La indumentaria del clero

Roma.

Afirmase que algunos Obispos presentaron a la reunión del Concilio una petición con objeto de obtener que sea concedido al clero el reemplazar el traje tañar por otro más corto y posiblemente más ligero. Sería menester, según se afirma, que en Italia, como ya se acostumbra, en otras naciones, el cura apostólico pudiera llevar pantalones largos con levita y esto por razones de economía e higiene.

Afirmase que el Concilio no dictará disposiciones nuevas en esta cuestión, pero dejará a juicio de los Obispos el tomar aquellas medidas que en cada caso creeran más oportunas.

Audiencia Pontificia

Roma

El Papa ha recibido al Cardenal Laurenti y al Arzobispo de Puebla de Los Angeles.

Choque con un tranvía de una camioneta, que dió una vuelta de campana

En la calle de Serrano, una camioneta cargada de mosaicos chocó con un tranvía de la línea Sol-Salamanca, dando una vuelta de campana y des trozando al tranvía la plataforma anterior.

El chófer y el conductor resultaron con heridas, que en la casa de Socorro del distrito de Buenavista fueron calificadas de graves. También resultaron, aunque levemente, heridos, tres viajeros del tranvía.

Eso que llaman "crímenes pasionales,"

Varias mujeres apuñaladas

EN MADRID

El estudiante de 21 años, Gabriel García y García, domiciliado en la calle del Infante, número 5, esperaba ayer a su novia Felisa Recuero García, de 19 años, a la puerta de la casa de ésta, número 4, de la calle de Gerona, y como tardase, cuando por fin bajó, la regañó agríamente, discutiendo, hasta que, enfurecido, la infligió una herida con un cortaplumas, en la región iliaca. Pronóstico grave. Fue detenido y declaró en la comisaría lo que llevamos relatado, añadiendo que era muy celoso y estaba profundamente contrariado porque la familia de su novia se oponía a las relaciones.

EN PURCHENA

En Purchena pasaba ayer tarde con varias amigas, María Alpañés, de 18 años, cuando se presentó su esposo Antonio Casas Sánchez, y sin mediar discusión, y obedeciendo a disgustos anteriores, la agredió con una navaja, hiriéndola gravemente en la región lumbar.

Fue detenido por la Guardia civil.

EN MURCIA

A los gritos de socorro que salían de una casa de la calle del Mesón, de Murcia, acudieron varios vecinos, en contrando ensangrentada y gravemente herida a Antonia Fernández Fernández, a quien acompañaba su esposo Antonio Correa, quien, al ver entrar a aquellos, huyó, no habiendo sido todavía encontrado.

Trasladóse a la herida al Hospital, donde se la curó preventivamente. Tenía partido el esternón. Los suegros del desaparecido Correa han declarado que el matrimonio vivía muy bien, lo que hace desear la idea de una agresión por parte del esposo, y como tampoco parece justificada la del suicidio, el hecho se presenta envuelto en sombras.

Una información posterior asegura que el Correa estaba borracho.

EN ALMEDINA

En Almedina, provincia de Ciudad Real, Santos Quintana, de 24 años, se presentó en el domicilio de su novia, Inocencia López, de 18 años, pretendiendo reanudar las relaciones interrumpidas hace varios días, y como la muchacha se negara a franquearle la entrada, por estar sola, el Santos saltó la tapia del corral y la allanó, agrediendo a Inocencia con un cuchillo e infliriéndole más de 20 puñaladas entre el pecho y vientre. Huyó y se escondió en una noria, para simular el suicidio, pero de allí fué conducido a la cárcel.

Noticias de todo el mundo

Por Telégrafo, Teléfono y Cable

Cómo pasa la vida...

Lo que ha sucedido

La vida en Madrid

(Servicio de la Agencia Mencheta)

Una conferencia con Gabriel Maura

La semana próxima dará una conferencia acerca de temas políticos. Tardará, don Gabriel Maura.

Disposiciones oficiales

La "Gaceta" publica una disposición nombrando vicepresidente de la Junta Técnica de Radio-Comunicación, al coronel Ingeniero don Julián Gil Cle-

Una real orden concediendo autorización a don Félix Páez para que pueda transformar el molino que posea en venta del Moro en fábrica de harina.

La festividad del Sagrado Corazón de Jesús

Hoy se ha celebrado con toda solemnidad la festividad del Sagrado Corazón de Jesús.

Los edificios públicos han ostentado colgaduras en sus balcones y se izado la bandera nacional, apareciendo en el centro de las mismas la imagen del Sagrado Corazón.

En la Catedral y parroquias se han celebrado solemnes actos religiosos con motivo de la festividad.

Información palatina

Regreso. Esta mañana ha llegado procedente de Barcelona, donde ha permanecido algunos días, el Infante don Alfonso de Orleans.

Entrega de credenciales

Con las formalidades protocolarias se ha efectuado hoy la entrega de las credenciales de los nuevos representantes diplomáticos de Polonia (Estos a S. M. el Rey).

La Infantita Beatriz

Esta mañana estuvo visitando el Hospital de San José y Santa Adela la Infantita Beatriz.

El día en los ministerios

En la Presidencia. Esta mañana despacharon con el marqués de Estella en la Presidencia, los ministros de Instrucción pública, Hacienda y Gracia y Justicia.

Dice el Presidente

A la salida de Palacio dijo el marqués de Estella a los periodistas que tenía noticia alguna de interés que comunicarles.

Inauguración de comunicaciones entre La Haya y Madrid

Esta mañana se ha celebrado la inauguración de la línea telefónica entre La Haya y Madrid.

Con este motivo se han cambiado los cables afectos entre los directores generales de Comunicaciones de ambos países.

También el presidente del Consejo ha tenido afectuosa conversación con el ministro de Estado de Holanda.

Puestos de refrescos servidos por señoritas

La Fiesta de la Flor

Mañana se celebrará la Fiesta de la Flor. Como trabajo preparatorio de la misma, se ha publicado una estadística en la que se demuestra el decrecimiento en Madrid de la mortalidad por tuberculosis. Como otros años, aparte de las mesas que instale la Comisión organizadora, diversos particulares costearán otras. Las marquesas de la Romana y de Urquijo instalarán en el paseo de la Castellana un puesto de refrescos servidos por señoritas.

UN TELEGRAMA COMENTADO

Con permiso de Celia Gámez y de la innumerable pléyade de artistas que se dedican, con la mayor buena voluntad del mundo, a amargar la existencia con los tangos melancólicos, digamos que

"un tropezón cualquiera da en la vida..."

Claro está que la persona que en esta ocasión ha tropezado, no es cualquiera. Es nada menos que Carlos Maurrás, codirector de "La Action Française", o más propiamente hablando director único desde que el

gran León Daudet hubo de salirse de la cárcel para marchar a Bélgica, don de actualmente reside. Y sabido es que Carlos Maurrás, desde dicho período, realiza una labor política que, aunque no tiene inmediata eficacia porque Francia no parece decidida al restablecimiento de la Monarquía tradicional, no deja de influir en importantes sectores principalmente, en virtud de los principios puramente conservadores con independencia de obstinaciones dinásticas que contienen las doctrinas maurrasianas. Ello aparte de que Carlos Maurrás es un

poeta como hay pocos en el parnaso francés, y un prosista de raza, a quien ha cabido en suerte heredar cualidades eminentes de los mejores prosistas clásicos.

Ahora bien. ¿Qué peroné se ha fracturado Carlos Maurrás? ¿Qué pierna se ha lesionado?

La Agencia lo calla. La Agencia no se ha creído en la necesidad de decirlo. Y su actitud está justificada desde cierto punto de vista, porque todos, quién más, quién menos, saben de qué pie cojea Carlos Maurrás...

Un informe de Nobile

Sigue la confusión sobre el "Italia,"

Los trabajos de socorro y salvamento

El Gobierno ha hecho público parte de un informe acerca de la situación de la expedición Nobile, en el que se confirma que muchas de las publicadas hasta ahora distan bastante de la verdad.

Se ha precisado por el jefe de aquella, que el día 25 de mayo, a las diez y media, el "Italia" volaba normalmente a 500 metros de altura, cuando habiendo aumentado súbitamente el peso del dirigible por causas no bien estudiadas, cayó rápidamente. Por efecto del choque, la cabina y todo el armazón resultaron rotos. La cabina se desprendió del globo, y éste, aligerado de peso, voló rápidamente hacia el Oeste. Todos los ocupantes de la cabina quedaron con vida, aunque heridos: Nobile en un brazo, el jefe ingeniero Cecioni una pierna fracturada, y el médico suceso Malmgren la pierna derecha.

El 30, el comandante Cytto y el señor Malgrom, partieron a pie hacia el cabo Norte, contando recorrer cada día 10 kilómetros. Los otros miembros de la tripulación quedaron junto a la cabina. Tienen viveres para tres meses.

Audiencia Pontificia

Roma. El Papa ha recibido al Cardenal Laurenti y al Arzobispo de Puebla de Los Angeles.

Choque con un tranvía de una camioneta, que dió una vuelta de campana

En la calle de Serrano, una camioneta cargada de mosaicos chocó con un tranvía de la línea Sol-Salamanca, dando una vuelta de campana y des trozando al tranvía la plataforma anterior.

Eso que llaman "crímenes pasionales,"

El chófer y el conductor resultaron con heridas, que en la casa de Socorro del distrito de Buenavista fueron calificadas de graves. También resultaron, aunque levemente, heridos, tres viajeros del tranvía.

Varias mujeres apuñaladas

EN MADRID. El estudiante de 21 años, Gabriel García y García, domiciliado en la calle del Infante, número 5, esperaba ayer a su novia Felisa Recuerdo García, de 19 años, a la puerta de la casa de ésta, número 4, de la calle de Getomara, y como tardase, cuando por fin bajó, la regañó agriamente, discutiendo, hasta que, enfurecido, la infirió una herida con un cortaplumas, en la región ilíaca. Pronóstico grave. Fue detenido y declaró en la comisaría lo que llevamos relatado, añadiendo que era muy celoso y estaba profundamente contrariado porque la familia de su novia se oponía a las relaciones.

En Purchena

EN PURCHENA. En Purchena paseaba ayer tarde con varias amigas, María Alpañés, de 18 años, cuando se presentó su esposo Antonio Casas Sánchez, y sin mediar discusión, y obedeciendo a disgustos anteriores, la agredió con una navaja, hiriéndola gravemente en la región lumbar.

En Murcia

EN MURCIA. A los gritos de socorro que salían de una casa de la calle del Mesón, de Murcia, acudieron varios vecinos, en contrando ensangrentada y gravemente herida a Antonia Fernández Fernández, a quien acompañaba su esposo Antonio Correa, quien, al ver entrar a aquellos, huyó, no habiendo sido todavía encontrado.

En Almedina

EN ALMEDINA. En Almedina, provincia de Ciudad Real, Santos Quintana, de 24 años, se presentó en el domicilio de su novia, Inocencia López, de 18 años, pretendiendo reanudar las relaciones interrumpidas hace varios días, y como la muchacha se negara a franquearle la entrada, por estar sola, el Santos saltó la tapia del corral y la allanó, agrediendo a Inocencia con un cachillo e infiriéndola más de 20 puñaladas entre el pecho y vientre. Huyó y se escondió en una noria, para simular el suicidio, pero de allí fue conducido a la cárcel.

Comentarios consentidos

El interesante momento político

La sucesión del marqués de Estella

Todo ello, aparte de que es absolutamente necesario que el país, en cualquier caso, juzgue prematura su salida del Gobierno, lo que aumentaría su prestigio si cabe, y hubiera habilitado de gran fuerza de reserva posible, refrenadora siempre de los extravíos de futuros gobernantes.

Todo ello, aparte de que es absolutamente necesario que el país, en cualquier caso, juzgue prematura su salida del Gobierno, lo que aumentaría su prestigio si cabe, y hubiera habilitado de gran fuerza de reserva posible, refrenadora siempre de los extravíos de futuros gobernantes.

"El Liberal"

"El Liberal", comentando un artículo que firmado por "Un ciudadano español" publicó anoche "La Nación", y a modo de réplica glosa la afirmación de que en las anunciadas declaraciones del marqués de Estella en el día 13 de septiembre próximo, se afirmará la voluntad rotunda de evitar por todos los medios que los enemigos del régimen traten de quebrantarlo.

Dice "El Liberal", que si se trata de trazar un camino recto hacia el Fascio español, el hecho de intentar que los españoles vistan camisas negras, debe, por lo menos, tenerse en cuenta que la dictadura que se brinda a base de las Uniones Patrióticas, no resultará caballerescamente española, ni tampoco podrá estar encarnada en un hombre que es, por su sangre y por su título, un aristócrata.

"A B C"

El periódico "A B C", por su parte, también ha publicado un artículo comentadísimo.

Dice en el citado sueto, que de la misma manera como aplaudió sin reservas, con toda honradez y entusiasmo, el golpe de Estado del 13 de septiembre, que consideró providencial, se produce abiertamente contra la tesis de que la Gobernación de un pueblo pueda depender de la resistencia física e intelectual de un hombre, y venos aún puede comprender cómo el dictador pueda prescindir de precaver negocio tan arduo como el de la sucesión, cuando precisamente en prepararla y prepararla bien, está la única garantía posible de que después de su época no volverán los infatuos días que precedieron al golpe de septiembre.

"El Debate"

También "El Debate" ha publicado una interesante editorial dedicada al momento político, por cierto que esta editorial ha merecido que el presidente del Consejo la haya contestado con unas cuartillas, que, suscritas por él, remitió el citado periódico.

Dice en el artículo, que en vista de que se aplaza por voluntad del Presidente el cambio de Gobierno, debe el marqués de Estella fijar bien su pensamiento, para que no hubiera que recordarse después de él los azarosos días anteriores a su advenimiento al Poder.

Un plebiscito nacional hubiera sido la fórmula más conveniente, pues hay la absoluta seguridad de que ello hubiera dado la muestra de la voluntad del pueblo, confirmando, sin duda alguna, el Gobierno de Primo de Rivera.

Agrega que estimaba como el mayor acierto político del jefe del Gobierno, sus trabajos para asegurarse una sucesión digna, y creía que yéndole en este momento, hubiera acertado el marqués de Estella, entre otras razones, porque hubiera dado la sensación de que se va cuando quiere irse.

Comentarios consentidos

El interesante momento político

La sucesión del marqués de Estella

Todo ello, aparte de que es absolutamente necesario que el país, en cualquier caso, juzgue prematura su salida del Gobierno, lo que aumentaría su prestigio si cabe, y hubiera habilitado de gran fuerza de reserva posible, refrenadora siempre de los extravíos de futuros gobernantes.

Todo ello, aparte de que es absolutamente necesario que el país, en cualquier caso, juzgue prematura su salida del Gobierno, lo que aumentaría su prestigio si cabe, y hubiera habilitado de gran fuerza de reserva posible, refrenadora siempre de los extravíos de futuros gobernantes.

"El Liberal"

"El Liberal", comentando un artículo que firmado por "Un ciudadano español" publicó anoche "La Nación", y a modo de réplica glosa la afirmación de que en las anunciadas declaraciones del marqués de Estella en el día 13 de septiembre próximo, se afirmará la voluntad rotunda de evitar por todos los medios que los enemigos del régimen traten de quebrantarlo.

Dice "El Liberal", que si se trata de trazar un camino recto hacia el Fascio español, el hecho de intentar que los españoles vistan camisas negras, debe, por lo menos, tenerse en cuenta que la dictadura que se brinda a base de las Uniones Patrióticas, no resultará caballerescamente española, ni tampoco podrá estar encarnada en un hombre que es, por su sangre y por su título, un aristócrata.

"A B C"

El periódico "A B C", por su parte, también ha publicado un artículo comentadísimo.

Dice en el citado sueto, que de la misma manera como aplaudió sin reservas, con toda honradez y entusiasmo, el golpe de Estado del 13 de septiembre, que consideró providencial, se produce abiertamente contra la tesis de que la Gobernación de un pueblo pueda depender de la resistencia física e intelectual de un hombre, y venos aún puede comprender cómo el dictador pueda prescindir de precaver negocio tan arduo como el de la sucesión, cuando precisamente en prepararla y prepararla bien, está la única garantía posible de que después de su época no volverán los infatuos días que precedieron al golpe de septiembre.

"El Debate"

También "El Debate" ha publicado una interesante editorial dedicada al momento político, por cierto que esta editorial ha merecido que el presidente del Consejo la haya contestado con unas cuartillas, que, suscritas por él, remitió el citado periódico.

Dice en el artículo, que en vista de que se aplaza por voluntad del Presidente el cambio de Gobierno, debe el marqués de Estella fijar bien su pensamiento, para que no hubiera que recordarse después de él los azarosos días anteriores a su advenimiento al Poder.

Un plebiscito nacional hubiera sido la fórmula más conveniente, pues hay la absoluta seguridad de que ello hubiera dado la muestra de la voluntad del pueblo, confirmando, sin duda alguna, el Gobierno de Primo de Rivera.

Agrega que estimaba como el mayor acierto político del jefe del Gobierno, sus trabajos para asegurarse una sucesión digna, y creía que yéndole en este momento, hubiera acertado el marqués de Estella, entre otras razones, porque hubiera dado la sensación de que se va cuando quiere irse.

Comentarios consentidos

El interesante momento político

La sucesión del marqués de Estella

Todo ello, aparte de que es absolutamente necesario que el país, en cualquier caso, juzgue prematura su salida del Gobierno, lo que aumentaría su prestigio si cabe, y hubiera habilitado de gran fuerza de reserva posible, refrenadora siempre de los extravíos de futuros gobernantes.

Todo ello, aparte de que es absolutamente necesario que el país, en cualquier caso, juzgue prematura su salida del Gobierno, lo que aumentaría su prestigio si cabe, y hubiera habilitado de gran fuerza de reserva posible, refrenadora siempre de los extravíos de futuros gobernantes.

"El Liberal"

"El Liberal", comentando un artículo que firmado por "Un ciudadano español" publicó anoche "La Nación", y a modo de réplica glosa la afirmación de que en las anunciadas declaraciones del marqués de Estella en el día 13 de septiembre próximo, se afirmará la voluntad rotunda de evitar por todos los medios que los enemigos del régimen traten de quebrantarlo.

Dice "El Liberal", que si se trata de trazar un camino recto hacia el Fascio español, el hecho de intentar que los españoles vistan camisas negras, debe, por lo menos, tenerse en cuenta que la dictadura que se brinda a base de las Uniones Patrióticas, no resultará caballerescamente española, ni tampoco podrá estar encarnada en un hombre que es, por su sangre y por su título, un aristócrata.

"A B C"

El periódico "A B C", por su parte, también ha publicado un artículo comentadísimo.

Dice en el citado sueto, que de la misma manera como aplaudió sin reservas, con toda honradez y entusiasmo, el golpe de Estado del 13 de septiembre, que consideró providencial, se produce abiertamente contra la tesis de que la Gobernación de un pueblo pueda depender de la resistencia física e intelectual de un hombre, y venos aún puede comprender cómo el dictador pueda prescindir de precaver negocio tan arduo como el de la sucesión, cuando precisamente en prepararla y prepararla bien, está la única garantía posible de que después de su época no volverán los infatuos días que precedieron al golpe de septiembre.

"El Debate"

También "El Debate" ha publicado una interesante editorial dedicada al momento político, por cierto que esta editorial ha merecido que el presidente del Consejo la haya contestado con unas cuartillas, que, suscritas por él, remitió el citado periódico.

Dice en el artículo, que en vista de que se aplaza por voluntad del Presidente el cambio de Gobierno, debe el marqués de Estella fijar bien su pensamiento, para que no hubiera que recordarse después de él los azarosos días anteriores a su advenimiento al Poder.

Un plebiscito nacional hubiera sido la fórmula más conveniente, pues hay la absoluta seguridad de que ello hubiera dado la muestra de la voluntad del pueblo, confirmando, sin duda alguna, el Gobierno de Primo de Rivera.

Agrega que estimaba como el mayor acierto político del jefe del Gobierno, sus trabajos para asegurarse una sucesión digna, y creía que yéndole en este momento, hubiera acertado el marqués de Estella, entre otras razones, porque hubiera dado la sensación de que se va cuando quiere irse.

Alcance local

Información Municipal

El Instituto Nacional de Previsión

El presidente del Instituto Nacional de Previsión, general Marvá, ha escrito una cariñosa carta al Alcalde, manifestando su agradecimiento a Valencia por las atenciones y consideraciones de que ha sido objeto durante su estancia en esta capital y las personas que le ha tributado el señor marqués de Soelo.

Se amplía el plazo

Se ha ampliado hasta el 30 de los corrientes el plazo para la presentación de proposiciones por escrito para la construcción del mobiliario de las dependencias de la nueva fachada de las Casas Consistoriales.

Lo que se publica

"La Rialla".—Se ha puesto a la venta el número 9 de "La Rialla", que inaugura una sección destinada a publicar comedias valencianas, habiendo empezado por la de Paco Comes, titulada "Alejo... t' has colat".

Hospital provincial

Baños gratuitos

La Dirección del Hospital provincial nos ruega hagamos público que desde el día 20 de los corrientes, se facilitarán en dicho establecimiento baños gratuitos a los pobres de solemnidad, siendo condición indispensable la presentación del nuevo carnet, que en sustitución del antiguo expide el Ayuntamiento con la fotografía del interesado.

Verbena en el Patín de la Gran Vía

La Comisión de la falla de las calles de Joaquín Costa y Conde de Altea, tiene organizadas dos grandes verbenas que se celebrarán mañana sábado y domingo, en el local del Patín de la Gran Vía, de 10:30 de la noche a 1:30 de la madrugada.

Accidente del trabajo

Hallándose esta tarde la joven de 23 años Presentación Soriano Salva, soltera, vecina de Masamagrell, habitante en la calle del Arrabal, bajando en la fábrica de conservas que don Lucio García Revilla posee en la calle de Ramón y Cajal, número 2, del pueblo de Meliana, ha tenido la desgracia de que una de las má-

TODOS FUMAN

MI PAPEL

por su calidad y precio, siendo el primero y UNICO ESTUCHE que por dedicar sus cubiertas a publicidad puede ofrecer al público, sin desmerecer su clase.

100 HOJAS y una artística fototipia al final, por 10 CENTIMOS

Pída usted siempre «MI PAPEL»

Una joven gravemente herida

Hallándose esta tarde la joven de 23 años Presentación Soriano Salva, soltera, vecina de Masamagrell, habitante en la calle del Arrabal, bajando en la fábrica de conservas que don Lucio García Revilla posee en la calle de Ramón y Cajal, número 2, del pueblo de Meliana, ha tenido la desgracia de que una de las má-

Una joven gravemente herida

Hallándose esta tarde la joven de 23 años Presentación Soriano Salva, soltera, vecina de Masamagrell, habitante en la calle del Arrabal, bajando en la fábrica de conservas que don Lucio García Revilla posee en la calle de Ramón y Cajal, número 2, del pueblo de Meliana, ha tenido la desgracia de que una de las má-

Termina la Octava del Corpus

La procesión claustral y reserva ce lebradas ayer tarde en la Metropolitana como final de la Octava del Corpus, revistieron la grandiosa solem-

nidad característica de nuestra santa iglesia Catedral. El señor Arzobispo, con el Santísimo Sacramento, dió la bendición a los fieles, que en gran número llenaban el amplio templo. También fué esplendorosa la procesión y reserva con que en el Real Colegio del Patriarca terminaron los santuosos cultos dedicados a Jesús Sacramentado, durante la octava del Corpus. En la procesión solo figuraban, conforme a las Constituciones del fun-

dador del Colegio, Beato Juan de Ribera, una comunidad religiosa, que fué la de Capuchinos de la Magdalena, de Masamagrell, el clero de la capilla y el Santísimo Sacramento, llevado bajo riquísimo palio, en artísticas andas de plata. Ofició de preste el Rector señor Senent, y asistieron en representación del Ayuntamiento, los señores Chavás y Cortina, cerrando el religioso cortejo la banda Parroquial. El patio claustral, que recorrió la procesión, y la galería alta, estaban llenísimos de familias distinguidas.

Los Deportes Balompié

Ayer tarde en Vallejo Jugóse un partido de entrenamien to entre el Gimnástico y el Torrente. Resultó bastante interesante, a pesar de la superioridad que en todo momento tuvo el Club decano, que hizo siete tantos por uno sus adversarios. El match tuvo como máxima atracción el debut en las filas gimnásticas de un inter-izquierda, procedente del Tolosa, Oyanides, que se reveló como un buen driblador, controlador de la pelota y de fácil concepción de juego. También se presentó con maillot azul-grana Orriols, que, junto con el donostiarra Bienzobas, reforzará las filas del Club Real en los próximos partidos contra el Alavés. R. Gimnástico-D. Alavés El anuncio de estos dos partidos, que se jugarán domingo y martes próximos, ha despertado la natural y gran expectación por las ganas que en Valencia habían de admirar a los alaveses, que han sido la revelación del último campeonato. El Gimnástico, para hacerse merecedor de tan gran rival, ha reforzado su equipo con jugadores de gran valía, y es casi seguro que en estos encuentros se alinearán los siguientes equipos: Palau, Civera, Vila, Justo, Marzal, Serrano, Antonino, Urmeneta, Cañavera, Ocariz, Orriols, Adelantado, y caso de llegar a tiempo, algún otro jugador. La alineación del Deportivo Alavés será completa, como se apreciará por los jugadores que en estos días han de ser nuestros huéspedes, que serán los siguientes: Beristáin, Cirriaco, Quincoces, Camio, Antero, Roberto, Modesto, Crespo, Unamuno, Pachó y Albéniz, y como suplentes Urquiri y Echevarría. Para este encuentro se advierte al público que la entrada general se rá por la calle de Alboraya, así como también se pone en conocimiento del público que en este campo se puede llegar en el coche hasta la misma localidad entrando por la ciudad de Alboraya. El despacho de localidades y entradas para estos encuentros se verificará de siete a nueve de la noche, en el local de Gimnástico F. C., Embajador Vich, número 18.

momento tuvo el Club decano, que hizo siete tantos por uno sus adversarios. El match tuvo como máxima atracción el debut en las filas gimnásticas de un inter-izquierda, procedente del Tolosa, Oyanides, que se reveló como un buen driblador, controlador de la pelota y de fácil concepción de juego. También se presentó con maillot azul-grana Orriols, que, junto con el donostiarra Bienzobas, reforzará las filas del Club Real en los próximos partidos contra el Alavés. R. Gimnástico-D. Alavés El anuncio de estos dos partidos, que se jugarán domingo y martes próximos, ha despertado la natural y gran expectación por las ganas que en Valencia habían de admirar a los alaveses, que han sido la revelación del último campeonato. El Gimnástico, para hacerse merecedor de tan gran rival, ha reforzado su equipo con jugadores de gran valía, y es casi seguro que en estos encuentros se alinearán los siguientes equipos: Palau, Civera, Vila, Justo, Marzal, Serrano, Antonino, Urmeneta, Cañavera, Ocariz, Orriols, Adelantado, y caso de llegar a tiempo, algún otro jugador. La alineación del Deportivo Alavés será completa, como se apreciará por los jugadores que en estos días han de ser nuestros huéspedes, que serán los siguientes: Beristáin, Cirriaco, Quincoces, Camio, Antero, Roberto, Modesto, Crespo, Unamuno, Pachó y Albéniz, y como suplentes Urquiri y Echevarría. Para este encuentro se advierte al público que la entrada general se rá por la calle de Alboraya, así como también se pone en conocimiento del público que en este campo se puede llegar en el coche hasta la misma localidad entrando por la ciudad de Alboraya. El despacho de localidades y entradas para estos encuentros se verificará de siete a nueve de la noche, en el local de Gimnástico F. C., Embajador Vich, número 18.

MUSEO PALEONTOLOGICO.—Instalado este magnífico Museo en el antiguo edificio del Almadín, Entrada pública y gratuita todos los días laborables, mediante pase que se da en estas oficinas. Trávia más próximos para visitar este Museo, los números 1 y 6. (Descender en la plaza de la Constitución). MUSEO DE HISTORIA NATURAL DE LA UNIVERSIDAD.—Entrada mediante autorización del Rectorado. Trávia más próximos para visitar este Museo, los números 1 y 2. BIBLIOTECA DE LA CASA DEL PUEBLO.—(Plaza de Galindo).—Entrada pública y gratuita todos los días laborables, de 5'30 tarde a ocho noche. Trávia más próximos, los números 1, 2, 7 y 8 (en la plaza de Olympia). MUSEO DE ANATOMIA.—(Facultad de Medicina, calle de Guillem de Castro, número 79).—Entrada pública y gratuita, solicitando permiso del señor Decano. Trávia más próximo para visitarlo, el número 5. PALACIO MUNICIPAL.—(Está situado en la Alameda, frente al puente del Mar).—Entrada todos los días laborables, de nueve a una, mediante pase que se da en el Fomento del Turismo. Trávia más próximos para visitarlo, los números 2 y 3. BIBLIOTECA DE LA FACULTAD DE MEDICINA.—(Calle de Guillem de Castro, 79).—Entrada pública y gratuita todos los días laborables, de nueve a una. Trávia más próximo, el número 5. PALACIO DE LA LONJA.—(Situado en la plaza del Mercado).—Entrada pública y gratuita todos los días laborables, de nueve a dos. Trávia más próximo, el número 7. ARCHIVO MUNICIPAL.—Entrada pública y gratuita todos los días laborables, de diez a una. Trávia más próximos, los números 1, 2, 7 y 8. BIBLIOTECA DE LA CASA VESTUARIO.—(Situada en la plaza de la Constitución).—Entrada pública y gratuita todos los días laborables, de cinco y media tarde a once noche. Trávia más próximos, los números 1 y 6. BIBLIOTECA COMPLEMENTARIA DEL CENTRO DE CULTURA VALENCIANA.—(Situada en la Lonja, entrada por la calle de Cordellats).—Servicio público todos los días laborables, de seis tarde a ocho noche. Trávia más próximo, el número 7. JARDIN BOTANICO.—(Situado en la calle de Cuarte, 198).—Entrada mediante pase, que se da en el Rectorado de la Universidad. Trávia más próximo, el número 7. VIVEROS MUNICIPALES.—(Situados en la Alameda, frente al puente del Real).—Entrada pública mediante el pago de 15 céntimos, todos los días laborables, de nueve a una y de tres a cinco. Los domingos por la mañana entrada gratuita. Trávia más próximo, el número 5.

Comunicación de Valencia con su provincia Líneas de autobuses De nuestra ciudad salen para los pueblos los siguientes coches... Habiendo adquirido en poco tiempo un inusitado impulso las vías de comunicaciones como medios de transporte y servicio de viajeros, son muchas las líneas de ómnibus y autobuses que afluían a nuestra ciudad distintos puntos de la provincia y de la región, prestando un excelente servicio de gran utilidad por su rapidez a aquellos pueblos. Constituyendo especial interés la publicación de dichos servicios, insertamos a continuación la relación de las líneas que se explotan y punto de parada y salida en nuestra ciudad: SERVICIOS REGULARES CON EXCLUSIVA Valencia-Bétera.—9 coches. Punto de salida, Torres de Serranos. Valencia-Catral.—9 coches. Plaza de San Agustín. Valencia-Saler (Albufera).—5 coches. Gran Vía de Germanías. Valencia-Godelleta.—1 coche. Torres de Cuarte. Valencia-Paiporta.—3 coches. Plaza de San Agustín. Valencia-Buñol.—2 coches. Torres de Cuarte. Valencia-Vedat de Torre.—5 coches. Torres de Cuarte. SERVICIOS EVENTUALES De Valencia a Albal, Almusfés, Sueca, Vergel, Guadassuar, Alherges, Gandía, Onteniente, Algemesi, Picasent, Tabernes de Valldigna, Cullera, Benavites, Villanueva de Castellón y Alcaira. Todos estos salen de la plaza de San Agustín. De Valencia a Sagunto, Puerto de Sagunto, Segorbe, Albuixech y Burriana, partiendo todos de las Torres de Serranos. De Valencia a Liria, Manises y Requena, de las Torres de Cuarte y para Castellar y Tremolar, de la plaza del mercado de Ruzafa. Trávia más próximo, el número 3 y el especial. TORRES DE SERRANOS.—(Calle de Serranos).—Entrada pública y gratuita todos los días laborables, de nueve a una. (Dirigirse al portero de las Torres). Trávia las más próximos, los números 1, 5 y 6. BIBLIOTECA DE LA UNIVERSIDAD.—(Calle de la Nave).—Entrada pública y gratuita todos los días laborables, de diez a una, y los domingos no feriados a las mismas horas. Trávia más próximos, los números 1 y 2. ASOCIACION VALENCIANA DE CARIDAD.—(Calle del Doctor Sanchis Bergón, 37).—Puede visitarse todos los días. Las horas del reparto de la comida, son: de ocho a nueve, de doce a trece y de 19 a 20. Trávia más próximo, el número 5.

Lonja de Valencia

Información comercial del día de hoy. Todos los precios indicados se entienden en origen, en las monedas, condiciones usuales y para partidas de un vagón en adelante

Table with market prices for various products like Arroz, Alubias, Cacahuet, Trigos, Cebada, Avena, Centeno, Maiz, Habas, Garbanzos, Arbojones, Alpiste, Cañamones, Harinas, Cuertes duro, Salvados, Paipa de remolacha, Pasta, Aceites de oliva, etc.

Atletismo

J. Hernández, se entrena Ayer tarde, y en el paseo de la Alameda, verificó un entreno con vistas al próximo torneo de Amsterdam, el maratoniano valenciano Hernández, que cubrió una distancia de 47.702 metros en dos horas 55 minutos, entrenado por otros atletas y ciclistas. Dejemos para otro día un comentario sobre la preparación de este atleta.

Guía del visitante

Museos, Monumentos, Bibliotecas MUSEO PROVINCIAL DE BELLAS ARTES.—Situado junto a la iglesia del Carmen. Es, después del de Madrid, el más importante de Es-

El que sufre de los nervios es porque quiere! Curación segura con el ELIXIR BERTRAN Especialidad recetada todos los días por los médicos más eminentes para curar EPILEPSIA HISTERISMO, NEURALGIAS REBELDES, APOPLEGIA, PALPITACIONES, AGITACION NOCTURNA, PERDIDA DE MEMORIA, ASMA, CONGESTIONES CEREBRALES, INSOMNIOS y toda clase de afecciones nerviosas.

RAPIDO AMERICANO-Comedias, 5 y 7 VALENCIA Esta casa es la única que realiza los trabajos con más rapidez y economía que ninguna otra. Además pone en conocimiento del público que dispone de grandes elementos en maquinaria moderna para ensanchar y alargar el calzado SE TIENE EL CALZADO EN TODA CLASE DE COLORES

CALLOS Y DUREZAS DE LOS PIES, CURAN SEGURA Y RADICALMENTE A LOS CINCO DIAS DE USAR EL CALICIDA ABRAS XIFRA A la primera aplicación cesa el dolor. Es fácil y cómodo. No duele ni mancha. Véndese el estuche con frasco, pinzeta e instrucciones, a tres pesetas. ARGENSOLA, FARMACIA, MADRID. Advertimos que se expenden multitud de imitaciones e falsificaciones de nuestro CALICIDA. P.D. BASE EN FARMACIAS SERIAB Y ACREDITADAS EXIGIENDO EL NOMBRE ABRAS XIFRA. Véndese en Valencia en todas las Farmacias y Droguerías.

SEÑORAS Neveras Uralita (PATENTADAS) Sus zapatos, bolsos, carteras, monederos y todo cuanto sea de piel, le quedarán como nuevos empleando los famosos tintes WILBRA de BRUNNS EN VENTA: S. R. García (Las Barcas) -Valencia CASA CENTRAL, Moratín, 27, y sus sucursales

SUBASTA El día 20 del actual y once horas de su mañana se subastarán y rematarán si las posturas fueren convenientes, en la notaría de don Venancio Abad, calle del Miguelete, núm. 1, y con intervención del corredor don Alfredo Villar Astruells, que vive Murillo 9, las fincas siguientes: 1.ª Seis hanegadas y un cuarto de tierra huerta, en término de Beniferri, hoy Valencia, partida del Forquet; lindante: por Norte, tierras de don Juan Igual; Sur, acequia de Tormos; Levante, la finca que se describe a continuación; y Poniente, casa alquería llamada del Obispo. Esta finca la cultiva en arriendo Asunción Carbonell, que vive en dicha alquería del Obispo. 2.ª Diez hanegadas y media de tierra huerta, en el mismo término y partida; lindante: por Norte, tierras de don Juan Igual; Sur, la acequia de Tormos; por Levante, la finca que se describe a continuación; y Poniente, la descrita anteriormente. Esta finca la cultiva José Cebriá Bueno, que vive en la alquería del Obispo, en Beniferri. 3.ª Diez hanegadas y media

Ricardo Garriga Fábrica de artículos para viaje. Plaza de Cajeros, 8. Especialidad en maletas para autos, de todas clases y modelos. Maletas para muestrarios en maderas cruzadas, mundos armarios y vieneses, maletas y cubetas fibra. Estuches propios para regalos. Últimas novedades en bolsos para señora. Armónium marca Estey Orgán Co Brattleboro Ut. A. S. A. (alemán) transpositor, combinación pianola, perfecto estado. Urge venta: calle Ciscar, 55, bajo, Valencia. SE ALQUILA un espacioso local interior, propio para almacén o cosa análoga en la calle de Gobernador Vich núm. 24. Los fines, en la portería de dicha casa. Para tratar, calle del Historiador Chabás núm. 1 segundo, izquierda.

CAMAS DARAS - Niqueladas, doradas y de hierro Despacho: Arzobispo Mayoral, 13.-Fábrica: Almas, 10. - Tel. 606 Piano Se vende uno magnífico, casi nuevo, marca Chassigne Freres. Puede verse, Comedias, 3. B. portero Infiermaría. Máquinas para escribir UNDERWOOD, ROYAL REMINGTON PORTABLE (Nueva) VENTA Y ALQUILER Precios y condiciones ventajosas FRANCISCO CATALÁ Calle Exarchs, 6 - VALENCIA TELÉFONO 19-16

Fábricas de sederías - Andrés y Monserrat: EN BURJASOT Y VALENCIA. Tapicerías de estilo, cubres de damasco, crespones China lisos y estampados, georgetes lingerie, sedas crudas, forrería y otros artículos de seda VERDADEROS PRECIOS DE FABRICA